姓名:申蕊

從臺灣回來已經有近幾個月的時間了我很慶幸我的臺灣之旅遇到了一個很好的導遊一〇〇旅行社呂〇〇導遊。從下飛機在機場見到〇〇姊就有一種很親切的感覺,他的笑容特別的感染人,雖然八天的行程不算太長,但每天要照顧到大家的吃、喝、住、用、行,玩真的是一件很辛苦的事情,但是無論每天大家有任何事情,只要告訴呂導,他都會非常盡心的幫我們處理好。在車上他會給我們講解很多旅遊景點的知識和歷史,下了車她會帶給我們到最美麗的景點拍照留念,每天即使自己說話到嗓子都啞了還是會在我們到達酒店下車時對我們進行叮囑和關心。

從呂導身上我們看到了臺灣人好客和善良,感受到臺灣人民和大陸人民在精神上的親密無間,在臺灣短短的八天給我印象最深刻的事情是,從我們第一天上了大巴車,呂導就為我們準備好了礦泉水,每天都會在一早上車就為我們送上清甜的水,更重要的是她讓我們幫助她把空的礦泉水瓶收集起來送給在那些需要幫助的人們,還會讓我們把每次購物的發票收集起來交給她,她會一同寄出去給那些慈善機構幫助更多的人,雖然這些小事是舉手之勞,但是做為一名導遊,在每天辛苦的工作後還願意花精力去做這些事我覺得很難得,更重要的是她工作的性質讓她這樣的行為更有意義,因為她一個人的善舉可以通過她接待每一位遊客把這種臺灣精神傳播到了世界各地。我們感受到的是臺灣人民的愛心和溫暖。在這此旅行中呂導帶給我很多的感動,坐在我前排的中年夫妻,先生因為肩膀受風感覺不舒服,呂導知道後立刻拿出她的"秘密武器"開始為她刮痧,2天後又特別問起他是否感覺好一些了,那個先生說好些了,但還想再刮刮,呂導立刻答應了,這讓很多人羡慕不已,大家甚至把這件事當成一個話題來調侃他們,讓車上的氣氛瞬間熱鬧了起來。

除此以外呂導還請我們吃了很多好吃的東西,像鳳梨酥,鴛鴦卷還有日月潭最著名的老奶奶茶葉蛋,讓我們至今回憶起來都特別回味。當然還有一個人也是功不可沒的,正是因為有了呂導的辛苦工作才讓我們一路順利平安的飽覽美景,那就是我們的司機師傅,他的性格也是那樣開朗豪爽,每次停車休息都會和我們聊上幾句,每天都會幫我們搬運行李,還記得他和我說,他的學歷雖然不高但吃檳榔已經算的上是雙博士了。

幾天下來我和呂導之間已經有了很深的感情,在快要離開時心裏特別的戀戀不 捨,再送我們去機場的路上踏向我們告別時我哭了,但是不願讓任何人看到,在 進海關的時候最後一個擁抱我努力克制著自己沒有讓眼淚掉下來,幸運的是以後 我們還可以經常通過網路聯繫,彼此問候。

雖然我們約定好只要有機會一定要再見面,無論是他來北京還是我去臺灣,但是 也許像我們這樣的朋友可能永遠都沒有機會再見面,在相聚,但是我相信無論我 們相隔多遠,在我們的回憶裏,這段感情,這段旅行將永遠珍藏在我們心中,感 謝你親愛的呂導〇〇姐。